

KAHAN

Zpravodaj Městského úřadu Příbram



Stalo se



V Mixové ulici byl položen nový asfaltový povrch. Investorem akce byl Středočeský kraj.



Starosta Pavel Pikrt byl také letos pomáhat ve Stř. Hořticích na táboře pro děti se zdravotním postižením.



Tento vzorek ryzího stříbra byl nalezen v r. 1980 v šachtě č. 21 a nyní se vrátil zpět do muzea.



Česko-ruská společnost pořádá již 8. mezinárodní letní školu ruského a českého jazyka.



Asistenti prevence kriminality zorganizovali brigádu obyvatel ubytovny Pod Čert. pahorkem.

Město zahájilo další dva investiční projekty



Rekonstrukce Materské školy pod Svatou Horou

Realizací projektu dojde k vytvoření samostatné ložnice pro 38 dětí v podkrovní budově, vznikne prostor pro inhalační činnost a zázemí pro pracovníky školy. Projekt řeší i nové vybavení v oblasti výuky, vybavení školy moderními technologiemi (interaktivní tabule, PC), pomůckami pro výuku a didaktickými pomůckami pro rozvoj schopností a dovedností dětí. Zároveň dojde k významnému zlepšení technologického zázemí (průmyslová myčka, pračka) školy.

Součástí projektu je i dovybavení školní zahrady novými herními prvky. „Tento projekt byl zahájen v měsíci červenci a trvat by měl do prosince tohoto roku. Celkové náklady jsou vyčísleny na 4 miliony korun s tím, že 3,2 milionu činí dotace z ROP Střední Čechy. Stavební práce realizuje firma MTStav Příbram, která zvítězila ve výběrovém řízení,“ řekl starosta Pavel Pikrt. V rámci projektu město Příbram spolupracuje s dlouhodobými partnery, kterými jsou Materská škola speciální, Římskokatolická farnost u kostela Nanebevzetí Panny Marie Příbram – Svatá Hora a TJ Sokol Příbram.

Rekonstrukce místních komunikací v Příbrami – 2. etapa

Předmětem tohoto projektu je rekonstrukce čtyř úseků místních komunikací na území města Příbram. Na základě vyhodnocení stavu povrchu daných komunikací byly k rekonstrukci vytvářeny ulice Riegrova, část ulice Čs. armády, ulice Prokopská (od 16. 6. 2014 přejmenována na ul. Zdeňka Vojtěhy) a ulice K Drkolnovu. Součástí projektu je také kompletní rekonstrukce vodovodu a kanalizace v ulici Riegrova. Náklady

na tuto výměnu jsou stejné jako výdaje na rekonstrukci chodníků u všech předmětových komunikací zařazených mezi nepříspělové výdaje a budou plně financované městem Příbram.

Stavební práce realizuje firma BÖGL a KRÝSL, která byla vítězným uchazečem ve výběrovém řízení. V souvislosti s realizací akce probíhá řada dopravních omezení a uzavírek. Rekonstrukce jednotlivých úseků bude probíhat postupně, rozsah uzavírek se bude v průběhu prací měnit. „Tento projekt jsme zahájili v červnu a ukončení realizace je naplánováno na listopad 2014. Původní rozpočet projektu byl téměř 48 milionů a dotace byla schválena ve výši 20 mil. Kč. Po provedení výběrového řízení se rozpočet snížil na 31,2 milionu korun s tím, že 18,6 milionu korun pokryje poskytnutá dotace z ROP Střední Čechy. Město tak projekt spolufinancuje částkou 12,6 milionů korun,“ dodal starosta Pavel Pikrt.

Také v rámci tohoto projektu město Příbram spolupracuje s dlouhodobými partnery, jimiž jsou Hornické muzeum Příbram, Centrum pro zdravotně postižené a seniory Středočeského kraje, o. p. s., Okresní hospodářská komora v Příbrami a ARRIVA Praha, s. r. o.



Ahoj školko, čeká nás už volná školka!

Příprava na školu probíhá v MŠ Školní po celý školní rok. Děti mají speciální kroužek „Školka“, kde si prohlubují své znalosti a dovednosti potřebné pro příchod do první třídy. Ano, již od září budou z našich malých dětí prvňáčci v té velké škole! Aby si na školu postupně zvykali a seznámili se dopředu s prostředím i paními učitelkami, navštěvují naši předškolácká základní školu ve Školní ulici skoro celý rok, během kterého pro ně paní učitelky, učitelé a děti chystají různé akce. Cože si pro nás připravili v uplynulém školním roce? První seznámení s prostředím školy proběhlo již na podzim, kdy nás školáci pozvali na dopoledne plné her. Ze začátku byly děti trochu nejisté a bylo vidět, že se školy trochu bojí. Během her se však strach vytratil a již si zvykaly na nové prostředí. Pomocníky jim dělali starší kamarádi, kteří dříve také navštěvovali naši školku. Děti i paní učitelky na nás byly moc hodné, a tak společně setkání proběhlo velmi příjemně.

Druhá návštěva byla trochu strašidelná. Byli jsme pozváni do školního pekle. Tentokrát jsme vyrazili všichni i s našimi nejmenšími kamarády. U vchodu na nás čekala slečna průvodkyně, která nás zavedla do nejvyšších pater školy. Nejmenší měli velkou práci vyšlapat všechny ty schody, ale s pomocí nejstarších dětí zvládli vše na jedničku. V pekle byla připravena pohádka O pyšné princezně, a přestože tam bylo spousta čertůk i se samotným Luciferem, my jsme se ani trochu nebáli. Po Vánocích učitelé ZŠ Školní připravili krásné hraní na „drumbeny“ a také DEN OTEVŘENÉ ŠKOLY, kde měli rodiče možnost si školu prohlédnout a seznámit se s jejím chodem. Ve škole proběhla i beseda pro rodiče budoucích školáků. Rodiče se mimo jiné dozvěděli, co potřebují pro své děti do první třídy. Teď už stačí pomůcky jen zakoupit a 1. září vyrazit do školy. V dubnu jsme byli pozváni na hry s tříděním odpadu.

Pro jistotu jsme si naše znalosti procvičili ve školce a druhý den vyrazili do školy. Ve třídě, která patří školní družině, jsme společně s velkými kamarády a paní učitelkou třídili odpad do správných popelnic. Pokud jsme si nevěděli rady, kamarádi z 8. třídy nám pomohli. Opět jsme viděli, jak je škola velká a kolik se tam vejde dětí.

Velcí kamarádi ze základní školy si pro nás připravili divadelní představení, kde nám zahráli pásmo pohádek. Herci se střídali s muzikanty, kteří hráli na flétničku. Děti ze školky byly moc nadšené a pohádky i písničky se jim moc líbily. Někteří herci byli dokonce žáčky naší školky, a tak jsme je moc rádi viděli a srdce jsme se zdvojnili. Naposledy jsme si užili sportovní odpoledne v tělocvičně základní školy. Vyzkoušeli jsme si různé soutěže, procvičili si běh či plazení po lavici. Průvodce nám dělali holky a kluci, kteří už tuto školu navštěvují delší dobu, a pomáhali nám s pravidly. Za odměnu jsme získali medaile. Nejdůležitější ale pro nás bylo to, že jsme uviděli tělocvičnu, kde i my začneme od září sportovat.

Zase jeden rok uplynul jako voda a naši předškolácké se jako mávnutím kouzelného proutku změni na prvňáčky. Popřejme jim v tom velkém školním světě hodně jedniček, hodnou a trpělivou paní učitelku, hodně vědomostí a také hodně kamarádů. Rodičům pak spoustu trpělivosti a pevné nervy při vypracovávání úkolů. Doufáme, že do nového prostředí se dětem půjde lépe, neboť pro ně nebude škola úplně cizí. Děkujeme všem učitelkám a dětem za přípravu hudebních i jiných programů pro děti z Materské školy Školní a těšíme se na další nápady od skvělých učitelů a učitelů ZŠ Školní.

Veronika Pitelková

Slovo starosty



Vážení spoluobčané, léto je v plném běhu a já jsem přesvědčen, že si všichni do sytosti užijete letních radovánek, zaslouženého volna, věnujete se svým nejbližším a máte konečně o trochu více času na své nejméně.

Já jsem svoji dovolenou trávím ve škole v přírodě ve Střelských Hořticích. Sem jezdíme každoročně s klubem DEMKA, což je občanské sdružení se zaměřením na činnost pro osoby se zdravotním postižením.

Letos jsem se této pravidelné akce zúčastnil již po osmnácté a spolu s námi zde trávil 14 dní zhruba 30 zdravotně postižených, mezi nimiž bylo také 5 vozíčkářů. Nejedná se však o plnohodnotnou dovolenou, v rámci možnosti se snažím se spoustou věcí také pomoci. Během pobytu pořádáme táboračky, procházky po okolí, výlety do aquaparku a další aktivity.

S létem je neodmyslitelně spjata voda a pochopitelně koupání. V případě, že jste nevyrazili na dovolenou k moři, tak pevně věřím, že plně využijete služeb příbramského bazénu či dalších možností ke koupání, kterých je v blízkosti našeho města nespočet.

Právě plavecký bazén prochází v současnou chvíli řadou podstatných změn. Sportovní zařízení města Příbrami zakoupila na čištění bazénu nového robota. Ten je využíván pro venkovní i vnitřní bazény a slibujeme si od něj ještě lepší kvalitu vody, než tomu bylo doposud. S podobným typem zařízení mají zaměstnanci dlouhodobé zkušenosti, a proto byl robot do prací zapojen ihned po jeho zakoupení. Robot Mariner S3 compact 600 by měl zároveň přispět k menší spotřebě bazénové chemie a sloužit by měl mnoho let. Návštěvníci aquaparku mohou opět využít obě beach volejbalová hřiště, na která bylo navezeno více než 60 tun speciálního písku. Vrstva písku je letos o mnoho vyšší, a hřiště tedy nabízí hráčům větší komfort.

Během následujících týdnů či měsíců plánujeme v plaveckém bazénu rozsáhlou rekonstrukci, která se bude týkat výměny zastaralých parních kotlů za kotle teplovodní. S přechodem na teplovodní hospodářství je nutné vyměnit také všechny rozvody a výměníky. Tato rekonstrukce vyjde město zhruba na 6,5 milionu korun a slibujeme si od ní především úsporu při vytápění. Při plánované výměně nebudeme moci vytápět budovu ani ohřívat vodu, lze tedy předpokládat uzavření plaveckého bazénu, které by mohlo trvat až několik týdnů. Zároveň plánujeme zateplení a nové opláštění budovy plaveckého bazénu a sportovní haly včetně nového pokrytí střechy. Pevně věřím, že tyto investice do zvelebení budovy oceníte v konečné fázi především Vy, samotní návštěvníci.

V období prázdnin začaly nebo pokračují v našem městě také další projekty. Rozpracována je rozsáhlá a nákladná rekonstrukce ulice 28. října, začala druhá etapa rekonstrukce místních komunikací, která se týká ulic Čs. armády, Riegrova, K Drkolnovu a Prokopská. Probíhá také výstavba waldorfské školky na náměstí Dr. Theurera a v sousední Materské škole pod Svatou Horou je budována podkrovní ložnice. V plném běhu je také výstavba cyklostezky, která povede od Hořejší Obory k Flusárně, nebo výstavba sběrného dvora a kompostárny.

Milí spoluobčané, přeji Vám všem krásný srpen.

Ing. Pavel Pikrt

Školní slavnost Základní školy Příbram VII, Bratří Čapků 279

V úterý 24. června se opět zcela zaplnil sál příbramského kulturního domu. Naše škola pořádala již tradiční školní slavnost k ukončení školního roku 2013/2014. Rodiče, prarodiče, příbuzní a známi našich žáků sledovali úžasná vystoupení všech třídních kolektivů.



Slavnost se mimořádně vydařila, o čemž svědčil potlesk po každém vystoupení a také slova chvály, kterými návštěvníci divadla nešetřili.

Poděkování patří všem účinkujícím, pedagogům a osatitelním, kteří s žáky pilně nacvičovali.

Sárka Semorádová